Поезд в историческое прошлое
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3 сентября 2016 года на перроне железнодорожного вокзала состоялось торжественное мероприятие, посвящённое отъезду участников проекта «Три ратных поля России» в экскурсионно-образовательную поездку по местам боевой исторической славы. Добрые слова напутствия ребятам сказали почётные гости, благодаря которым реализуется проект и стала возможной поездка: заместитель председателя Думы ХМАО-Югры Александр Иванович Сальников, директор департамента образования Администрации города Татьяна Николаевна Османкина, представители Совета ветеранов города Сургута Тамара Дмитриевна Бесперстова и Геннадий Андреевич Патюков. Благословил участников Отец Григорий, священник Храма в честь святого Луки архиепископа Симферопольского. На торжественном мероприятии ребята получили три конверта с заданиями, которые необходимо было выполнить во время посещения музеев трёх ратных полей России. Информацию о ходе выполнения заданий учащиеся заносят в Дневник путешествия вместе со своими впечатлениями, отзывами и размышлениями. На торжественном мероприятии побывал и корреспондент газеты «Новое поколение».
Когда я приехала на железнодорожный  вокзал,  было восемь часов утра. Меня поразило то, как живо и бодро выглядели ребята, готовые отправиться в поездку. Они пели, разговаривали, смеялись,  и было видно, что они счастливы тому, что им выпала такая замечательная возможность поехать на исторические поля.  Пока ребята готовились к торжественной части,  я задала им пару вопросов:

-  Что для вас значит данный проект?
- Это новые возможности. Мы расширяем свой кругозор, у нас есть возможность побывать в других городах, завести новых друзей и просто классно провести время. 

- Что  дало вам участие в проекте в плане учебы?
- Мы узнали многое из истории, и конечно, это поможет в учебе, особенно в таких предметах, как общество и история. 

 - Какой из этапов проекта вам понравился больше всего?
- Третий, он  самый сложный, но в то же время самый интересный и насыщенный.  Потребовалось намного больше знаний, чем на прошлых этапах, не только знания, но ещё и скорость, и спортивная подготовка. 

Ребята подготовили музыкальное выступление с упоминанием всех трёх битв. Ратники  хорошо выступили,  и после торжественной части  и общей фотографии дружно садились в поезд. Они были счастливы, предвкушая интересную  поездку.
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