Три ратных поля России в Сургуте – 2016
Проект «Три ратных поля» появился 4 года назад. Ежегодно ученики разных школ города воссоздают события великих сражений и соревнуются между собой. Победители впоследствии получают возможность посетить те самые три ратных поля.
В состав группы учеников, которым посчастливилось посетить места боевой славы русского народа, вошли и обучающиеся 11А класса МБОУ СОШ № 7: Волков Алексей, Каменсков Александр, Лукьянчик Дарья, Раздобреев Олег, Троцко Александр.
27 октября 2016 года в 14.00 часов на базе МБОУ лицея № 1 проекта «Три ратных поля России в Сургуте – 2016» состоялось итоговая пресс-конференция проекта «Три ратных поля России в Сургуте – 2016», в которой приняли участие члены «Школьной студии новостей МБОУ СОШ № 7».
В рамках данного отчётного мероприятия поездки по трём ратным полям России участники рассказали о проекте и своих впечатлениях, связанных с посещением исторических мест.
Свое яркое путешествие юные сургутяне начали с Прохоровского поля. Вторым этапом экскурсии было знакомство с Бородинским полем.  Финалом поездки стало знаменитое Куликово поле - место победы объединенных русских полков над войсками Золотой Орды. Именно здесь участники экспедиции основали палаточный лагерь и ежедневно посещали святые места, мемориалы, которые хранят память о великом подвиге русских воинов. Ребята, оказавшиеся в составе экспедиции, уверены, что данная поездка дала им духовный стержень, те качества, с которыми их будет сложно сломить, это честь, чувство долга, любовь к Родине, верность, храбрость.
Нам с вами необходимо помнить, что в истории нашего Отечества есть события, есть герои, о которых нельзя забывать.
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